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第１回偕楽園・千波湖周辺整備等調査特別委員会会議記録 

 

日　時　　令和５年９月２５日（月曜日）　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　３時３８分　開会 

場　所　　水戸市議会　第１・第２委員会室　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　３時４３分　散会 

──────────────────────── 

付託事件 

　(1) 偕楽園・千波湖周辺地域の有効活用に関する事項 

──────────────────────── 

１　本日の会議に付した事件 

　(1) 委員長の互選について 

　(2) 副委員長の互選について 

２　出席委員（２６名） 

　　委　員　長　　　松　　本　　勝　　久　　君　　　副 委 員 長　　　渡　　辺　　欽　　也　　君 

　　委　　　員　　　池　　田　　悠　　紀　　君　　　委　　　員　　　中　　庭　　由 美 子　　君 

　　委　　　員　　　土　　田　　記 代 美　　君　　　委　　　員　　　田　　中　　真　　己　　君 

　　委　　　員　　　細　　谷　　智　　宏　　君　　　委　　　員　　　打　　越　　美 和 子　　君 

　　委　　　員　　　マ ー サ ー 川 又　　君　　　委　　　員　　　森　　　　　智 世 子　　君 

　　委　　　員　　　滑　　川　　友　　理　　君　　　委　　　員　　　萩　　谷　　慎　　一　　君 

　　委　　　員　　　田　　尻　　由 紀 子　　君　　　委　　　員　　　森　　　　　正　　慶　　君 

　　委　　　員　　　佐　　藤　　昭　　雄　　君　　　委　　　員　　　後　　藤　　通　　子　　君 

　　委　　　員　　　鬼　　澤　　真　　寿　　君　　　委　　　員　　　藤　　澤　　康　　彦　　君 

　　委　　　員　　　小　　泉　　康　　二　　君　　　委　　　員　　　須　　田　　浩　　和　　君 

　　委　　　員　　　鈴　　木　　宣　　子　　君　　　委　　　員　　　高　　倉　　富 士 男　　君 

　　委　　　員　　　黒　　木　　　　　勇　　君　　　委　　　員　　　綿　　引　　　　　健　　君 

　　委　　　員　　　袴　　塚　　孝　　雄　　君　　　委　　　員　　　安　　藏　　　　　栄　　君 

３　欠席委員（１名） 

　　委　　　員　　　田　　口　　文　　明　　君 

４　委員外議員出席者（１名） 

　　議　　　長　　　大　　津　　亮　　一　　君 

５　説明のため出席した者の職，氏名 

 市 長 高　　橋　　　　　靖　　君 副 市 長 田　　尻　　　　　充　　君

 副 市 長 秋　　葉　　宗　　志　　君

 市長公 室長 小 田 木　　健　　治　　君 総 務 部 長 園　　部　　孝　　雄　　君

 財 務 部 長 白　　田　　敏　　範　　君 市民協働部長 小　　嶋　　い つ み　　君
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６　事務局職員出席者 

 

 都市計画部長 太　　田　　達　　彦　　君

 財 政 課 長 佐　　藤　　直　　明　　君 公園緑地課長 鶴　　井　　昭　　宏　　君

 事 務 局 長 天　　野　　純　　一　　君 総 務 課 長 加　　藤　　清　　文　　君

 議 事 課 長 大　　嶋　　　　　実　　君 議事課長補佐 綱　　島　　卓　　也　　君

 議 事 係 長 武　　井　　俊　　夫　　君 書 記 島　　田　　祐　　輔　　君
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午後　３時３８分　開会 

○大津議長　引き続き，お疲れさまでございます。 

　本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

　それでは，年長の委員の方に，臨時に委員長の職務をお執りいただき，まず委員長を選出していただきた

いと存じます。 

　出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長　松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長　引き続き，暫時委員長を務めさせていただきます。 

　定足数に達しておりますので，ただいまより第１回偕楽園・千波湖周辺整備等調査特別委員会を開会しま

す。 

　議事に先立ちまして，田口委員が所用のため，欠席との連絡がありましたので，御報告します。 

　まず最初にですね，委員長の選出の方法について御意見は。 

　安藏委員。 

○安藏委員　円滑な委員会運営のために指名推選でお願いしたいと思います。 

○松本臨時委員長　今，安藏委員のほうから指名推選という御意見がございました。御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長　では，御異議なしと認めます。 

　それでは，ただいま発言されました安藏委員から推選する方の氏名の発表をお願いいたします。 

　安藏委員。 

○安藏委員　私は，ただいま臨時委員長をされております人格，識見ともにベテランの松本委員に委員長を

お願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○松本臨時委員長　その他などございませんか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長　そうですか。では，そのようにお引受けをさせていただきたいと思います。 

　それではですね，副委員長の互選を行いたいと思います。 

　安藏委員。 

○安藏委員　同じく指名推選でお諮りをしていただきたいと思います。 

○松本委員長　指名推選という御意見でございますけれども。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長　御異議ございませんね。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長　それでは，ただいま発言されました安藏委員から推選する方のお名前をお願いします。 

○安藏委員　私は，渡辺欽也委員を副委員長に御推選します。よろしくお願いします。 

○松本委員長　ただいま安藏委員から，渡辺委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ありません



－4－

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長　それでは，今，渡辺欽也委員が副委員長に当選されましたので，就任の御挨拶をお願いしま

す。 

〔副委員長　渡辺欽也君副委員長席に着く〕 

○渡辺副委員長　ただいま副委員長に選出されました渡辺欽也でございます。 

　円滑な委員会運営に向けて，松本委員長をサポートさせていただきますので，皆様の御協力のほどよろし

くお願いいたします。（拍手） 

○松本委員長　それでは，私のほうからも一言皆さんに御礼の御挨拶を申し上げます。 

　偕楽園・千波湖というものは，水戸市の最高の資源の宝と私は思っております。 

　そういう中で，市街地に近い千波湖があり，そして偕楽園もあり，そして県のほうでは歴史館があり，い

ろいろな観光資源がここにはたくさんあるところだろうというふうに思っています。 

　そういう中で，委員長，副委員長ともに皆さんで御協力いただいて，水戸市のこれからの観光というもの

を重視しながら，この委員会の運営に当たっていきたいと，このように思っていますので，今後ともよろし

くお願い申し上げます。ありがとうございました。（拍手） 

　それでは，市長がおられますので，市長からの御挨拶をお願いします。 

○高橋市長　まずは，松本委員長，渡辺副委員長，御就任おめでとうございます。お二方の力強いリーダー

シップで，円満，円滑な委員会運営がなされることを御期待申し上げます。 

　ただいま，パークＰＦＩを進めさせていただいておりますけれども，やはり，歴史景観，自然景観といっ

た伝統を大切にしながらも，新たなこの拠点整備として，様々魅力づくりを進めていきたいと思っておりま

す。 

　そして，市民の憩いの場，それから観光拠点として，しっかりこの魅力向上に努めていきたいと思ってお

りますので，引き続き委員各位におかれましては，広い知見を持って，御意見，御提言をいただきますよう

よろしくお願い申し上げまして，御挨拶に代えさせていただきたいと思います。 

　ありがとうございます。（拍手） 

○松本委員長　それでは，当委員会の今後の進め方等についてお諮りいたします。今後の進め方等について

は，正副委員長に御一任いただければと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長　それでは，そのように決定をいたします。 

　以上をもちまして，第１回偕楽園・千波湖周辺整備等調査特別委員会を散会いたします。 

午後　３時４３分　散会


